
【课时作业答案】 

 

1. 解：（Ⅰ）因为 
0 0S  ，

1 0.3S   ，
2 0.4S  ，

3 0.3S  ，
4 1.2S  ，

5 1.3S  ，         

所以 5 {2,4,5}E  ．                                                    

（Ⅱ）由集合 nE 的定义知 
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所以 
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又因为 
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所以 
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（Ⅲ）因为 0nS S ，所以 nE 非空．         

设集合 1 2{ , , , }n mE k k k ，不妨设 1 2 mk k k   ， 

则由（Ⅱ）可知 
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同理 
1 0 1kS S  ，且 
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所以 
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      因为 nS C ，所以 nE 的元素个数 1m C ≥ ．          

      取常数数列 nA ：
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，并令 1n C  ，  

则 
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 
，适合题意， 

且 {1,2, , 1}nE C  ，其元素个数恰为 1C  ． 

综上， nE 的元素个数的最小值为 1C  ．                          

 

 


